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Předmluva

Tento dokument (EN 16139:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15373:2007 a EN 13761:2002.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma byla vytvořena v návaznosti na tyto evropské normy:

EN 15373:2007, Nábytek – Pevnost, trvanlivost a bezpečnost – Požadavky na nebytový sedací nábytek●



EN 13761:2002, Kancelářský nábytek – Židle pro návštěvy●

Všechny požadavky uvedené v EN 16139 jsou převzaty z těchto dvou norem. Nová zkouška úrovně
2 odpovídá zkoušce úrovně 3 z EN 15373 a nová zkouška úrovně 1 odpovídá zkoušce úrovně 2 z EN
15373 a bývalé normy EN 13761.

Stejná norma zkušební metody jako pro tento dokument, EN 1728, byla přepracovávána ve stejné
době. Aby se vyhnulo nutnosti přepracovávat EN 16139 z důvodu harmonizace s EN 1728, dokončení
tohoto projektu bylo odsunuto až do termínu vydání konečné verze EN 1728.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky bezpečnosti, pevnosti a trvanlivosti všech typů
nebytového nábytku používaného dospělými s hmotností do 110 kg, včetně kancelářských židlí pro
návštěvy.

Tato evropská norma se nevztahuje na pevně zabudovaná sedadla, kancelářské židle, židle pro
vzdělávací instituce, venkovní sedací nábytek a spojení spojených sedadel, které jsou zahrnuty
v jiných evropských normách nebo návrzích. Nevztahuje se ani na pracovní židle určené pro
průmyslové užití.

Tato evropská norma neobsahuje požadavky na trvanlivost materiálů čalounění, koleček, sklápěcích
a naklápěcích mechanismů nebo mechanismů pro nastavení výšky sedadla.

Tato evropská norma neobsahuje požadavky na odolnost proti stárnutí, degradaci a hořlavosti.

Příloha A obsahuje dodatečné texty.

Příloha B obsahuje informace o úrovni přísnosti zkoušek ve vztahu k použití.

Příloha C obsahuje rozměrové požadavky pro kancelářské židle pro návštěvy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


